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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）かけ算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（7）

1本90円のリボンを何本か買ったら、

代金が450円でした。

買ったリボンを　 本として、式に表しましょう。

また、買ったリボンは何本かももとめましょう。

あらわしき

3年2組の子どもたちが1つのベンチに4人ずつ

すわりました。いくつかのベンチにぴったり

すわることができました。3年2組は全員で28人です。

使ったベンチの数を 　台として、式に表しましょう。

また、ベンチの数ももとめましょう。

ぜん いん

つか あらわしき

同じ数が入ったグミを8ふくろ買ったら、

グミは全部で48こありました。

1ふくろに入っているグミを　 ことし、

式に表しましょう。また、1ふくろに入っている

グミの数ももとめましょう。

ぜん ぶ

あらわしき

マリーゴールドを10本買ったら

代金が900円でした。

マリーゴールド1本のねだんを　 円として、

式に表しましょう。

また、マリーゴールド1本のねだんももとめましょう。

あらわしき

だい きん

だい きん

90×90× ＝450＝450 ＝28＝28
＝450÷90＝5＝450÷90＝5

×8＝48×8＝48
＝48÷8＝6＝48÷8＝6

4×4×
＝28÷4＝7＝28÷4＝7

×10＝900×10＝900
＝900÷10＝90＝900÷10＝90

5本 7台

6こ 90円


